

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 28 декабря 1982 г.

№ 207 (13669)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В ОБСТАНОВКЕ огромного политического и трудового подъема, вызванного подготовкой к 60-летию образования СССР, решениями ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, завершают комсомольцы и молодежь Люберецкого района второй год пятилетки. С чувством гордости за родную страну, с решимостью крепить ее мощь и богатство восприняли молодые люберецкие яркой, содержательный доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова на совместном торжественном заседании Центрально-

нешнем году она стала лауреатом международного конкурса молодых животноводов, который проходил в Чехословацкой Социалистической Республике. Девушка завоевала также звание лауреата премии комсомола Подмосковья. Такой награды удостоены токарь Лыткаринского завода оптического стекла Александр Холлин и группа молодых художников коврового комбината.

Заслуживают похвалы молодые труженики, которые в отрыве от своих коллективов достойно выполняют ответственные задания. Три месяца работал на Всесоюз-

КОМСОМОЛ — ПЯТИЛЕТКЕ

го Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР.

Юбилейный год был насыщен знаменательными событиями. Яркую перспективу боевых задач комсомольцам и молодежи выдвинул XIX съезд ВЛКСМ. Призывно вдохновляюще прозвучали решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, и горячо откликнулись на них, молодые люберецкие активно приступили к выполнению Продовольственной программы страны.

Стремление доблестно встретить славную дату выразилось в массовом участии молодежи города и района в социалистическом соревновании в честь 60-летия Советского Союза, в повышенных обязательствах, взятых ею в ознаменование юбилея.

35-тысячная городская комсомольская организация по праву гордится молодыми передовиками, которые делом доказали верность рабочему слову и превзошли намеченные ранее рубежи. В авангарде соревнования идет комсомольско-молодежная бригада токарей завода им. Ухтомского во главе с членом бюро МК ВЛКСМ делегатом XIX съезда ВЛКСМ лауреатом премии комсомола Подмосковья В. В. Льюковым. Задание двух пятилеток бригада выполнила 7 октября, и сейчас на ее трудовом календаре май 1983 года, а на лицезомете за год — 2576 рублей экономического эффекта.

Высоких производственных показателей достигли комсомольско-молодежные бригады под руководством мастера З. Я. Жбановой из объединения «Спец-одежда», С. Селихова с Лыткаринского завода оптического стекла, В. В. Пядушкина с Дзержинского комбината производственных предприятий и другие.

Отличных результатов добились десятки комсомольско-молодежных звеньев овощеводов защищенного грунта, где, кстати сказать, в большинстве трудятся недавние выпускницы сельскохозяйственных профтехучилищ. Добрый урожай томатов получило звено Н. М. Лавсановой из совхоза «Марфино»: 20,5 кг с кв. метра теплиц при обязательстве 20 кг и плане 15 килограммов. А сама звеньевая сняла по 21,5 кг томатов с квадратного метра.

Высоко несет честь комсомольского района оператор машинного доения госплемзавода «Петровское» Ирина Филиппова. В ны-

ней ударной стройке — Воскресенском комбинате производственного объединения «Минудобрения» сводный комсомольско-молодежный отряд Люберецкого района. Выработка одного бойца в среднем составила 160 процентов к заданию, а всего отряд выполнил строительно-монтажных работ более чем на 200 тыс. руб. Заметный вклад в пятилетку внесли в юбилейном году молодые рационализаторы, изобретатели, ученые и специалисты. Их творческие находки и решения на днях демонстрировались на районной выставке НТТМ-82.

Год юбилейный стал периодом дальнейшего укрепления и роста рядов городской комсомольской организации. В нынешнем призыве в ряды Вооруженных Сил СССР, например, почти все юноши — члены ВЛКСМ.

Большая работа проводится в первичных комсомольских организациях по изучению и пропаганде решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, XIX съезда ВЛКСМ. Цель этой работы — довести до сознания каждого комсомольца глубокое понимание личной причастности к осуществлению планов партии, направленных на дальнейший рост благосостояния народа, во имя мира на земле.

В большинстве коллективов активно, с глубоким анализом минувшего года, конкретной нацеленностью на задачи следующего года проходят собрания. Такой подход помогает избавиться от недостатков, в частности, от формализма, поверхностного решения вопросов.

И не только в направлении экономной экономики. У рубежа следующего года нам нужно взять на каждом направлении деятельности верный курс, выработать эффективные меры для безусловного выполнения всех задач, выдвинутых временем: добиваться укрепления дисциплины, организованности, бережливости и экономии. Предстоит укрепить кадры молодежи животноводства, создать там, а также в строительстве на селе, комсомольско-молодежные бригады. Необходимо активизировать деятельность педагогических и комсомольских оперативных отрядов. Именно они должны стать застрельщиками соревнования за микрорайоны образцового порядка.

Ю. БОЧКОВ,
первый секретарь
Люберецкого ГК ВЛКСМ.

ПЛАН ГОДА ВЫПОЛНЕН

В обстановке большого трудового подъема встречает 60-летие образования СССР коллектив УМ № 61 треста № 3 «Мособлстроймеханизация».

За счет применения поточного строительства, организации комплексно-механизированных звеньев, внедрения новой техники рост производительности труда составил почти 12 процентов по сравнению с 1981 годом.

Это позволило нашему коллективу выполнить план второго года XI пятилетки 23 декабря. Сверх задания произведено работ на 165 тысяч рублей.

Активно в юбилейном году трудились коллективы участков

№ 1, № 3, № 4, досрочно завершившие план года. Новаторы нашего управления подали 65 рационализаторских предложений, от внедрения которых достигнут экономический эффект в 30 тысяч рублей.

Среди 62 механизаторов управления, выполнивших досрочно, к празднику Великого Октября, задание двух лет XI пятилетки, машинист башенного крана Т. В. Просветова, машинист автокрана Ю. И. Климов и другие.

Н. КЛЫЧИХИН,
начальник управления
механизации № 61 треста № 3
«Мособлстроймеханизация».

ТРУДОВЫЕ СВЕРШЕНИЯ В ЧЕСТЬ 60-ЛЕТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

МАСТЕРА ВЫСОКОЙ КВАЛИФИКАЦИИ



ОТСТОИМ МИР НА ЗЕМЛЕ

Внимание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Малаховского опытного механического завода в эти дни приковано к документам торжественного заседания в Москве, посвященного 60-летию образования СССР. Коллектив близко к сердцу воспринимает задачи в области экономики, изложенные в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова. Труженики завода решают эти задачи в обстановке высокой политической и трудовой активности. Примечательно, что 21 декабря, в день открытия торжественного заседания, завод выполнил годовой план по выпуску продукции, а 23 декабря — по объему реализации ее. До конца года сверх плана будет произведено продукции на 93 тыс. рублей, реа-

лизовано на 77 тысяч. В результате развернувшегося соревнования под девизом «Юбилейной вахте — ударный финиш» 219 рабочих и 5 бригад основного производства досрочно завершили годовые обязательства. На сэкономленной электроэнергии выпущено продукции на 11 тысяч рублей. Коллектив завода горячо поддерживает обращение Верховного Совета СССР и ЦК КПСС к парламентам, правительствам, политическим партиям и народам мира. Он готов внести свой вклад в укрепление мира на земле, умножить богатства Родины повседневным добросовестным трудом.

И. МОЛЧАНОВ,
директор завода.
Р. УСАЧЕВА,
председатель профкома.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ 40 ТОНН СВЕРХ ОБЕЩАННОГО

Высоким трудовым накалом отмечен каждый день юбилейной вахты на нашей молочнотоварной ферме. Особенно ударно сейчас работают операторы машинного доения Галина Александровна Яхина и Анна Ивановна Черник, от первотелок получают в среднем по 16,5 кг молока.

Наше звено тоже встречает юбилей СССР высокими показателями. В первой декаде декабря мы взяли по продуктивности коров пятидесятитысячный рубеж. Старательно, со знанием дела ухаживают за животными операторы машинного доения Мария Ивановна Захарова, Любовь Михайловна Голубина и Надежда Петровна Рослякова. Звено Марии Назаровны Овчинниковой, с которым мы соревнуемся, пятидесятитысячный рубеж преодолело в начале третьей декады. А весь коллектив молочнотоварной фермы 21 декабря справился с социалистическим обязательством

1982 года по продаже молока. Его реализовано на эту дату 1763 тонны, так что до конца юбилейного года мы еще продадим не менее 40 тонн продукции.

Ударной работе животноводов способствовало значительное улучшение условий труда. В этом году на ферме реконструированы два коровника, переоборудованы молочный блок, бытовые помещения и красный уголок. Реконструкция производственных помещений даст возможность в полном объеме внедрить поточно-цепную технологию производства молока.

В эти последние дни 1982 года каждый работник молочнотоварной фермы старается внести свой вклад в производство сверхплановой продукции.

Г. КУСТОВА,
звеньевая МТФ
Кол. тангитовской
птицефабрики.

В юбилейном соревновании маляры бригады заслуженного строителя РСФСР И. Е. Золотарева из ССУОР-7 треста «Особстрой» № 2 вновь подтвердили право называться правофланговыми трудового соперничества. Из месяца в месяц перевыполняли они плановые задания, неустанно заботясь о качестве отделочных работ.

В этом коллективе одна из самых высоких сменных выработок в расчете на каждого члена бригады, которая составляет 36 кв. м при задании 35.

Мастерами высокой квалификации зарекомендовали себя в юбилейном соревновании Е. М. Осипова, А. И. Брук, Л. В. Пальмова и многие другие.

НА СНИМКЕ: члены бригады И. Е. Золотарева.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

Передовые бригады

С хорошими достижениями в юбилейном соревновании заканчивает коллектив строителей СМУ Малаховского экспериментального завода второй год XI пятилетки. Завершено сооружение поликлиники в поселке завода. До этого наш коллектив подобного объекта не возводил. Готовится к сдаче в эксплуатацию жилой дом № 22 для тружеников предприятия.

На этом объекте ударно трудятся бригады каменщиков Н. Н. Хромова и маляров К. М. Гусарова. Эти коллективы ежедневно опережают сменный график работ, досрочно выполнили план 1982 года и обязательства в честь 60-летия образования СССР.

На другом жилом доме № 21, срок ввода в строй которого определен в будущем году, ведет работы комплексная бригада, руководимая опытным строителем А. И. Ненаглядным.

Все могут делать в этом коллективе: вести кирпичную кладку, монтаж, стелить паркет. Совмещенные профессии положительно сказываются на работе бригады. Здесь тоже досрочно завершили план года.

С. КОРДУБАН,
начальник управления.

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 12 (183)

НА СЛАВУ поработали в юбилейном году труженики Томлинского птицеводческого объединения. И коллектив гордится тем, что ему присуждено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС, и ЦК ВЛКСМ. Уже выполнены обязательства по производству яиц, молока и мяса птицы. Надежным оказалось завершение птицеводов — выйти на полумиллиардный рубеж по продаже государствену яиц. Их дано уже населению свыше 500 миллионов штук. Успеху способствовал доблестный труд людей, их опыт, тщательное хозяйствование в каждом производственном подразделении, максимальное использование имеющихся резервов и возможностей.

Большую помощь в изыскании резервов, повышении эффективности производства оказывают органы народного контроля объединения. Они активно помогают партийной организации создавать в коллективах обстановку нетерпимости к недостаткам, фактам бесхозяйственности, нарушения трудовой дисциплины.

В объединении насчитывается 390 дозорных. Не найдется такого участка, где бы не чувствовалось их влияние. Только за последний год проведено 40 проверок головной группой и 430 — группами и постами в цехах. Результаты большинства из них обсуждались на заседаниях парткома, совещаниях у руководителей объединения. По материалам проверок издавались приказы генерального директора. Вмешательство народных контролеров, как правило, улучшало положение дел на проверяемых участках. И в том, что на протяжении многих лет показатели деятельности объединения устойчивы, коллектив держит первенство во всесоюзном и отраслевом социалистическом соревновании, есть немалый вклад дозорных.

ИЗ ОПЫТА

КОНСТРУКТИВНЫЙ ПОДХОД

Ответственные задачи решает коллектив объединения в реализации Продовольственной программы. В связи с этим особое значение приобретает правильная постановка контроля и проверки исполнения. Программой определены широкие меры по увеличению производства продукции животноводства и птицеводства, прирост которой намечается получить в основном за счет повышения продуктивности животных и птицы. По нашим расчетам рост продуктивности птицы позволит к 1990 году увеличить выход яиц на 23—25 миллионов штук. Поэтому активисты НК берут под контроль селекционно-племенную и всю зооветеринарную работу, а также уровень инженерно-технического обслуживания.

Ставится задача рациональной использовать производственные мощности. Мы обратили внимание на тот факт, что коэффициент использования птицемест в объединении уже несколько лет не увеличивается, остается на уровне 0,66. Думаем повысить его в текущем пятилетии до 0,7—0,75. Это значит, что на каждую 1000 птицемест будет приходиться на 40—50 кур-несушек больше. На имеющихся площадях можно будет дополнительно разместить более 150 тысяч голов птицы и получить дополнительно 30—35 млн. штук яиц и более 2 млн. рублей выручки. А ведь эти показатели зависят от сохранности птицепоголовья. И дозорные уделяют этому сейчас повышенное внимание.

Решения майского (1982 г.)

АКТИВНУЮ работу в Люберецком городском комитете народного контроля ведет заведующая внештатным отделом торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения Клавдия Васильевна Оловина. Ежедневно она занята общественными делами. Вместе с другими активистами ГК НК постоянно бывает на предприятиях и в организациях сферы обслуживания. Вскрывает недостатки в их работе, вносит предложения по улучшению деятельности.

С 1966 года возглавляет она отдел в комитете народного контроля. Его активисты под

НАГРАДА АКТИВИСТКЕ

руководством Клавдии Васильевны большое внимание уделяют улучшению культуры обслуживания, качеству работ, расширению услуг, оказываемых населению, вопросам организации питания в школах и дошкольных учреждениях. Только за 1981 и 10 месяцев нынешнего года подготовлено на рассмотрение заседания коми-

тета 17 вопросов.

К. В. Оловина пользуется заслуженным авторитетом не только у работников органов народного контроля, но и среди хозяйственных руководителей района. Она награждена почетным знаком «За активную работу в органах народного контроля СССР».

А недавно за многолетнюю энергичную деятельность и в связи с 75-летием со дня рождения Клавдии Васильевны Оловиной вручены Почетная грамота и ценный подарок Московского областного комитета НК и Почетная грамота Люберецкого горкома партии.

У нас принято так: заметил недостаток — сразу ищи пути его исправления, выходи с конкретными предложениями. Конечно, легче ограничиться сигналом: принимайте меры. Но мы стараемся создать такую атмосферу, которая воспитывала бы у людей сознание необходимости конструктивного подхода к делу. В какой-то степени это удается. Дозорные, сообщая о недостатках, тут же высказывают свои мысли о путях их устранения. Это воспитывает у людей чувство ответственности за производственные дела.

Деятельность народных контролеров находит поддержку у парткома и руководства объединения. Получается прямая зависимость: чем больше поддержки, тем больше результативность работы дозорных.

Особое значение придает гласности в работе НК. Большой эффект дают публикации в стенной печати. Действенный характер имеют сатирические листки и фотобюллетени: «Клюв», «Наждак», «Стружка», «Перец» и другие. Читая материалы рейдов, проверки, люди улавливают направление поиска дозорных, и сами, каждый на своем участке, стремятся увидеть резервы, вскрывают недостатки. И, что отраднее, все чаще в этих сигналах с места просматривается тот самый конструктивный подход, о котором говорилось выше.

Наши общественники готовы сделать все возможное, чтобы коллектив и впредь выходил на высокие производственные рубежи, вносил вклад в Продовольственную программу страны.

С. СЕМЕНОВА,
главный экономист
птицеводческого объединения.
В. ПЕТРОВ,
председатель головной
группы народного контроля.

СМОТР ПРОДОЛЖЕН

В районе проходит смотр работы постов народного контроля животноводческих ферм совхозов, колхозов и птицефабрик. Общественники держат под контролем обработку и расходование кормов, зооветеринарную работу, надоя молока, санитарное состояние помещений и т. д. Они оказывают существенное влияние на улучшение дел в животноводстве, выполнение планов и социалистических обязательств тружеников отрасли.

В соответствии с решением областного комитета НК смотр постов народного контроля животноводческих ферм объявлен вновь на период с 1 ноября 1982 года по 1 ноября 1983 года. Люберецким комитетом утверждено положение о проведении смотра и состав комиссии по организации работы постов. Возглавляет районную комиссию председатель городского комитета народного контроля В. А. Михайлов.

ЧТО СДЕЛАНО ПОСЛЕ КРИТИКИ? РЕМОНТ АВТОБУСОВ УЛУЧШАЕТСЯ

В странице «Под контроль масс» от 23 ноября опубликована заметка «Не верь глазам своим», в которой подвергалась критике неудовлетворительная работа пассажирской автоколонны № 1787. Как сообщил в редакцию заместитель начальника автоколонны И. М. Подлепин, заметка обсуждена на совещании работников всех служб предприятия, отвечающих за техническое состояние и выпуск автобусов на линию. Факты, приведенные в ней, признаны действительными.

Сейчас разрабатывается и внедряется комплекс мероприятий, направленный на ускорение ремонта автомобилей, повышение его качества. Из-за недостаточной технической оснащенности ремонтной зоны, а также неполной ее укомплектованности рабочими много автобусов простаивало. В ближайшее время ремонт и выпуск технически исправных автобусов будут ускорены, чтобы улучшить перевозку населения.

ЛОМ СДАН

На той же странице критиковался ряд предприятий за неудовлетворительную организацию сбора и сдачи на переплавку металлолома. Опубликованы фотообвинения по Малаховскому комбинату стройматериалов, управлению механизированных работ треста «Центргазпромстрой», опытной заводу ВНИИСТРОМа.

Как сообщил директор завода ВНИИСТРОМа А. А. Ахундов, материал газеты обсужден на оперативном совещании у главного инженера завода тов. Бакетова В. И. Были разработаны мероприятия, направленные на устранение недостатков. К настоящему времени весь металлолом на территории завода собран и сдан. Полностью выполнен план сдачи вторичного металла.

Однако руководители Малаховского комбината и УМР треста «Центргазпромстрой» критику в газете обошли молчанием. Ответ до сего времени не поступил. Может быть, и лом у них не собран?

КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ ПОСТ ДЕЙСТВУЕТ

Вот уже пятнадцать лет трудится в ателье № 1 Люберецкой межрайонной трикотажной фабрики Надежда Кирилловна Гордеева. Ее специальность — мотальщица. От того, как будет перемотана пряжа, зависит качество изделий. Надежда Кирилловна выполняет свою работу всегда добросовестно, душой болеет за порученное дело. Не случайно у нас выбрали ее народным контролером.

Пост НК, действующий в ателье, состоит из четырех человек. Возглавляет его В. Н. Косицына. Контролеры регулярно проверяют книгу движения, в которой отмечаются сроки изготовления изделий. Большое внимание уделяют качеству трикотажа. Не только в самом ателье действует пост НК. В обязанности контролеров входит и проверка правильности реализации изделий на двух приемных пунктах ателье.

Л. НИСЕНБАУМ, заведующий ателье.
НА СНИМКЕ: Н. К. Гордеева Фото **С. КОСЬЯНОВА.**



ТАК говорят о тех, кто не проявляет оперативности в работе, затягивает дело, не укладывается в назначенный срок. Еще их прозывают волынщиками. Горьких примеров волынки в жизни предостаточно. Очень соответствует этому понятию, скажем, строительство Красковской больницы. Оно начато в 1973 году. Но до настоящего времени не закончено. Здесь «тянули резину» должники — предприятия и организации, финансирующие объект. Подлаживались под них и строители треста Минпромстройматериалов. Совместными усилиями и растянули строительство считая что на десять лет. Некоторые объекты значатся введенными в эксплуатацию, но не все пригодны к ней.

ТЯНУТ РЕЗИНУ...

потому что сдача была с недоделками, которые годами не устраняются. Так произошло с отделением, где находится операционный блок. Сдано оно в 1981 году, а названный блок использовать не могут до сего времени. Не везет некоторым другим объектам здравоохранения. Застрять на стадии строительства поликлиника, возводимая в поселке Томлинской птицефабрики. Минувшие два года с того времени, как она заложена Корпус ее поставлен субподрядной организацией — конторой главного управления капитального строительства Министерства сельского хозяйства

РСФСР. Эта контора закончила дела в мае 1981 года. Далее поле деятельности было предоставлено генподрядчику — СМУ-2 треста «Особстрой» № 2 (ныне СМУ Жилстрой-17). Но деятельность не развернули. Будущая поликлиника стоит еще без крыши.

В последнее время сюда стали приходить на работу по два человека от СМУ Жилстрой-17. Какова отдача — догадаться не трудно. В 1982 году планировалось произвести работ на 125 тысяч рублей. Освоено же... 6 тысяч. Таковы печальные последствия волынки.

Интенсивно растет «борода» у детского больничного комплекса в Люберцах (генподрядчик — СУ ТЭЦ-22). Работа здесь началась несколько лет назад. А освоено средств еще меньше половины сметной стоимости — 1 млн. 286 тыс. рублей из 2 млн. 977 тыс.

Положение дел на строительстве объектов здравоохранения рассмотрел городской комитет народного контроля. Он потребовал от руководителей строительных организаций и заказчиков принять эффективные меры для ускорения ввода объектов в эксплуатацию.

А. ХАРЧЕНКО,
инспектор городского
комитета НК.

К ЕДИНОЙ ЦЕЛИ

И СПОЛНЕНИЕ патриотического, интернационального долга означает сегодня прежде всего инициативный, добросовестный труд на общее благо, всемерное повышение эффективности и качества работы. Чтобы добиться ясного понимания этого каждым работником, партийный комитет Томилкинского завода полупроводниковых приборов проводил в юбилейном году комплекс организационных, пропагандистских, политико-воспитательных мероприятий.

Еще в ноябре прошлого года были созданы общезаводской организационный комитет по достойной встрече 60-летия образования СССР и соответствующие комиссии в цехах и отделах. Они и явились центрами по координации усилий партийной, профсоюзной, комсомольской и других общественных организаций.

Естественно, что основное внимание мы уделили развитию социалистического соревнования. Его условиями было предусмотрено еженедельное подведение итогов с вручением переходящих вымпелов и почетных грамот, занесение победителей на общезаводской стенд, фотографирование их для альбома «60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель».

Трудовые вахты подкреплялись мерами по совершенствованию организации труда, внедрению в производство новой техники и технологии. Так, в цехах было установлено около 30 единиц высокопроизводительного оборудования, внедрены шесть автоматических и полуавтоматических линий, ряд прогрессивных технологических процессов.

В юбилейном году продолжалось совершенствование коллективных форм труда, которыми сейчас охвачено около 65 процентов рабочих. Причем все больший удельный вес занимают хозяйственные бригады и бригады, работающие на единый наряд, в которых наиболее сильно коллективная ответственность за общие результаты.

Партийный комитет принял меры по активизации пропагандистской работы. В соответствии с разработанным планом в цехах и по месту жительства проводились лекции, беседы, доклады. Основными направлениями при этом были пропаганда достижений многонационального социалистического государства, лекции и беседы о героичности истории СССР и Коммунистической партии. Этому были посвящены также фотомонтажи и другие средства наглядной агитации. В системе политической и экономической учебы было организовано изучение постановлений ЦК КПСС «О 60-й годовщине образования Союза Советских Социалистических Республик», документов майского и ноябрьских пленумов ЦК КПСС. Сейчас в политико-массовой работе значительное место занимает пропаганда материалов торжественного заседания в Кремлевском Дворце съездов, доклада на нем Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова.

60-летию СССР посвящались встречи комсомольцев и молодежи с ветеранами партии и труда, походы и автопробеги по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа.

Ярко и торжественно провели мы недавно вечер ветеранов труда. В подготовку его, как и других мероприятий, много сил вложил совет ветеранов предприятия, который возглавляет Н. А. Хлебников.

На заводе работают 1300 человек, отдавших ему более 20 лет своей жизни. Их энергия и мастерство вложены в развитие производства, в освоение сложного оборудования и новых приборов. С честью выполняют ветераны и почетные обязанности наставников молодежи.

На этом вечере славили тех, кто в этом году отметил юбилей работы на заводе. В выступлениях директора завода Л. А. Петрова, литературном монтаже, подготовленном агитбригадой, было воздано должное одному из самых квалифицированных регулировщиков аппаратуры, ветерану войны, кавалеру ордена Октябрьской Революции А. В. Писчикову, слесарю, кавалеру ордена Трудовой Славы Н. Л. Калинин, гальванику Т. М. Кухтаревой, наладчице Г. С. Ливенцевой и многим другим.

В начале декабря прошел конкурс профессионального мастерства рабочих, посвященный 60-летию СССР. В нем приняли участие 205 человек. Он проводился по двум возрастным группам. Среди его победителей испытатели деталей и приборов Г. Б. Шербаков и М. И. Полшкова, травильщики Л. С. Белова и П. И. Макарова, операторы фотолитографии Н. А. Жиронкина и Т. П. Колмес, сборщики З. И. Ганеева и Н. К. Александрова. Всего по итогам конкурса благодарностями и денежными премиями отмечен 51 его участник.

На днях на заводе подведены итоги юбилейного социалистического соревнования. Его победителями стали три цеха, 10 участков и 10 бригад, успешно выполнивших свои обязательства и по результатам недельных вахт завоевавших большее число призовых мест. Причем 8 из десяти бригад победителей хозяйственные или работающие на единый наряд. Это бригады Т. А. Журавлевой, А. И. Саусведриса, Н. И. Лысенко, П. М. Лукашиной и др.

В индивидуальном соревновании лучшими признаны 15 рабочих. В том числе сборщица Р. И. Васина, штамповщик Н. И. Голландских, шлифовщик А. Д. Савинов, слесарь А. Ф. Сычев, испытатель Л. В. Никитушкина, испытатель Л. А. Сергеева, оператор М. А. Салаева.

Опыт и достижения победителей юбилейного соревнования должны найти широкое распространение во всех подразделениях завода, что послужит хорошей основой для успешной работы коллектива в третьем году пятилетки.

В. МИХАЛОЧКИН,
заместитель секретаря парткома.



ЛЮДИ НАШЕГО РАЙОНА ДИРЕКТОР АВТОБАЗЫ

На протяжении ряда лет автобаза треста «Мособлавтопранс» — признанный лидер социалистического соревнования транспортных предприятий района. И в нынешнем юбилейном году этот коллектив по итогам месячных трудовых вахт постоянно занимал призовые места.

На 10 дней раньше срока автобаза завершила годовой план по всем технико-экономическим показателям. Вверх него потребителям уже доставлено более шести тысяч тонн грузов. Экономлено большое количество горюче-смазочных материалов, получено 10,2 тысячи рублей сверхплановой прибыли.

Успехи коллектива неразрывно связаны с именем его руководителя Олимпиады Михайловны Петровой. Еще совсем юной пришла она сюда на работу в бухгалтерию. И вот уже 17 лет — директор автобазы.

Знание людей, умение найти нужный подход к каждому, опора на партийную и профсоюзную организацию помогли Олимпиаде Михайловне создать сплоченный коллектив. Огромны авторитет и уважение, которыми в нем пользуется директор.

О. М. Петрова награждена орденами Ленина, «Знак Почета», медалями. А на днях ей вручена еще одна награда — Почетная грамота городского комитета партии.

НА СНИМКЕ: О. М. Петрова. Фото Ю. УСАНОВА.

ДЕПУТАТСКАЯ КОМИССИЯ ОБСУЖДАЕТ ХОД ЗИМОВКИ СКОТА

Очередное заседание постоянной комиссии по сельскому хозяйству Люберецкого горсовета вел член этой комиссии директор ВНИЭТУСХ Ю. Т. Бузилов. Обсуждался вопрос о ходе зимовки скота в племсовхозах «Ульянино» и «Фоминское», и первое слово Ю. Т. Бузилов предоставил депутату Люберецкого горсовета директору совхоза «Белая Дача» Д. П. Попову, который накануне проверил оба хозяйства.

Ход зимовки скота, сказал Д. П. Попов, во многом зависит от обеспеченности кормами. В этом отношении совхозы «Ульянино» и «Фоминское» находятся в благополучном положении: в достатке сена, сенажа, силоса, есть и корнеплоды. Как же они используются?

В «Ульянино» к кормам отношение по-настоящему хозяйское. Во-первых, они заботливо готовятся. Коровы получают теплую болтушку, вымьютую и измельченную свежко, минеральные добавки. Это обеспечивает хорошую усвояемость. Во-вторых, корма расходуются в соответствии с рационом, а он для каждой группы животных определяется их физиологическим состоянием и продуктивностью. Хотя и большое поголовье в этом хозяйстве, и темпы работы напряженные, но нигде не увидишь, чтобы валялись клок сена или оброненные корнеплоды.

Хорошо подготовлены к зимовке помещения для коров, а также бытовки для животноводов. Везде тепло и чисто.

Но, по мнению депутата Д. П. Попова, в работе животноводов племсовхоза «Ульянино» есть и серьезные недостатки. Низок задел стельности на будущий год — по итогам за 11 месяцев 1982 года он составил 42,5 процента, что усложнит производство молока в третьем году пятилетки. Одна из причин — отсутствие ак-

тивных прогулок коров, которые содержатся на новом комплексе.

Второй недостаток — большой отход молодняка. За 11 месяцев вышло 135 телят, 105 из них — нынешнего года рождения. А ведь это потомство от высокоудойных коров. Причина кроется в том, что помещения для телят до месячного возраста нет, а регулярная отправка их в специализированный по направленному выращиванию молодняка совхоз «Малышево» не налажена. Здесь должны вмешаться в дело главные специалисты племобъединения «Петровское», координирующие работу хозяйства.

Хорошие производственные помещения построены за последние годы в племсовхозе «Фоминское». В определенном смысле они даже удобнее, чем в «Ульянино», где более ранние постройки. Но к зиме комплекс и фермы подготовлены плохо: там стекла выбиты, здесь дверь не отремонтирована, все ворота нараспашку. Вот и вынуждены животноводы трудиться не в рабочих халатах, а в ватниках, чтобы не простудиться на сквозняке.

Санитарное состояние животноводческих помещений плохое: не побелено, не почищено, сыро. Бытовки превращены в кладовки для ведер, метел, лопат; дояркам передеться негде — не то что отдохнуть. Ко всему нужно приложить руки, хозяйское старание. Но мобилизовать на это коллектив специалисты не берутся, и это их большая недоработка.

Корма в «Фоминском» по качеству уступают тем, что заготовлены в «Ульянино». Причем, качество их продолжает ухудшаться из-за плохо организованного хранения. Так, например, в сенажные траншеи затекает вода

и портит ценный корм. Специалисты зооветеринарной службы смотрят на это спокойно.

На день проверки кормов в хозяйстве не был готов к работе и ремонт его не велся. Упитанность животных в племсовхозе «Фоминское» хорошая, но корма используются крайне неэкономно. Рацион животных обеспокоения не имеет, учет кормов очень приблизителен. Отсюда очень высокая себестоимость молока — 31 рубль за 1 центнер.

В племсовхозе «Фоминское» высок отход молодняка, в этом году вынужденно забито 215 телят. Да это и не удивительно: в помещениях холодно, сыро и грязно. Нужно срочно утеплить их и очистить, — заключил отчет о проверке депутат Д. П. Пойлов.

Затем был заслушан директор племсовхоза «Фоминское» И. В. Сало. Он признал критику справедливой и сказал, что в настоящее время ремонт кормоцеха форсирован и скоро будет завершен. Закончена реконструкция телятника на 250 голов, ухаживать за молодняком будет опытный животновод, отход телят снизится. Хуже обстоят дела с утеплением помещений: в хозяйстве не хватает плотников, поэтому работа затянулась.

На заседании комиссии также выступили главный ветврач района П. И. Шерстнев и главный зоотехник племобъединения «Петровское» Л. М. Галимарданов. Было выработано решение, направленное на ликвидацию вскрытых недостатков. Комиссия приняла к сведению заявление директора племсовхоза «Фоминское» И. В. Сало, что годовой план продажи молока и мяса хозяйства выполнен.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

Потребление природного газа в нашем районе, как и во всей стране, из года в год возрастает.

Сейчас годовое потребление газа в районе составляет более 600 млн. кубических метров.

Многие наши потребители бережно и рационально используют природный газ на технические и бытовые нужды. Это заводы им. Ухтомского, энергооборудования, Лыткаринский оптического стекла, Малаховский экспериментальный, Институт горного дела им. Скочинского, ВНИИСТРОМ и другие. Всего за 11 месяцев этого года экономия газа по району составила 65 млн. кубических метров.

К сожалению, работе по экономному и эффективному использованию «голубого» топлива не везде еще уделяется должное внимание со стороны хозяйственных руководителей и профсоюзных организаций.

ЭКОНОМИКА ДОЛЖНА БЫТЬ ЭКОНОМНОЙ

Только в первом квартале завод буровых машин, Корневский завод стройматериалов и конструкций, Косинское трикотажное объединение, завод торгового машиностроения, племобъединение «Петровское», автоколonna № 1787, Малаховский пищекомбинат допустили перерасход газа сверх установленных норм в общей сложности в объеме 520 тысяч куб. метров. Хозяйственные руководители этих предприятий внесли повышенную плату за газ — 58 тысяч рублей, снизив тем самым технико-экономические показатели предприятий.

Вот и сейчас, в декабрьские дни, когда морозов еще нет, все же допускают перерасход газа Люберецкий комбинат и Корневский завод стройматериалов и кон-

БЕРЕГИТЕ ГАЗ!

струкций, ДОК № 13, тепличный комбинат совхоза «Белая Дача», колхоз им. Ленина.

Все наши потребители еще до начала отопительного сезона решили вопросы, от которых будет зависеть надежность и полнота обеспечения газом промышленных предприятий и населения в зимний период. Выявлены и все недоразумения относительно лимитов на газ.

И все же перерасход газа допускается. Объяснить это можно только отсутствием надлежащего контроля за соблюдением технологических процессов сжигания топлива.

К этому следует добавить, что в районе кроме централизованного теплоснабжения эксплуатируются около 60 тысяч проточных и

емкостных водонагревателей, 110 тысяч газовых бытовых плит, на которых нет контрольно-учетных устройств (причем расчеты производятся исходя не из фактически сожженного газа, а по соответствующим расценкам от количества проживающих). Это затрудняет газоснабжение, особенно в дни сильных похолоданий.

Можно привести немало примеров, когда из-за перебоев с подачей тепла в дома их жильцы прибегают к обогреву квартир при помощи сжигания газа открытыми горелками от плит. Во-первых это очень опасно не только для здоровья, но и жизни людей. Во-вторых, расточительно и нерационально используется «голубое» топливо.

Хочется сказать несколько слов

и о дисциплине потребления газа. Его основная мера — нормы, устанавливаемые в соответствии с объемом выпускаемой продукции, технически и экономически обоснованные. Однако на многих котельных таких норм нет или они разработаны формально. Не везде еще установлена на котлах автоматика регулирования процесса горения. Вот и определяют нормы потребления газа «на глазок».

Зима вступает в свои права, скоро грянут морозы. Поэтому долг всех руководителей предприятий, каждого трудового коллектива, и, конечно, всех жителей нашего района — бережно относиться к «голубому» топливу, не допускать бесхозяйственности, пресекать неразумный расход газа.

А. РЯЗАНЦЕВ,
управляющий Люберецким трестом газового хозяйства.

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ

В Доме культуры «Алмаз» Тольяттинского завода алмазных инструментов состоялся смотр художественной самодеятельности, посвященный 60-летию образования СССР.

Оживленная, радостная атмосфера царяла в этот день в зале. Зрители дружными аплодисментами встречали выход на сцену каждого певца, танцора. Впервые перед работниками завода выступили не маститые, известные всем артисты, а товарищи по работе, которых они привыкли видеть за рабочим станком в цехе или у чертежной доски в лаборатории.

Всем понравились песни о России в исполнении женской вокальной группы, выступление экономиста Ольги Будниковой в жанре пародии, взволнованное чтение нормировщицы Валентиной Ивановой поэмы М. Алигер «Зоя», хоровод девушек. А стихотворение «Ленину» прочел сам автор — шрифтовик алмазов Н. Рожков. Со сцены звучали русские, украинские, армянские песни.

Мнение заводчан единодушно: «Смотр-конкурс художественной самодеятельности стал праздником для всех. Он удался на славу».

З. АВАКЯН,
художественный руководитель
ДК «Алмаз».

КОНЦЕРТ-РАПОРТ

Накануне 60-летия образования Союза ССР в Лыткарине состоялся городской вечер, посвященный этой дате. В праздничной композиции «Тебе, родная Родина, — народные таланты» приняла участие около 400 самодеятельных артистов Дворца культуры «Мир», Дома культуры «Луч», Дома пионеров и других организаций. Концерт открыл сводный хор, исполнивший песню композитора Локтева «Родная страна».

Особенно понравился зрителям молдавский танец в исполнении молодежного хореографического коллектива Дворца культуры «Мир», грузинский танец (Галина и Сергей Делятички), узбекский (Марина Шашкина). С успехом спели песни советских композиторов Владимир Леонов, Зинаида Шешотова, Ольга Сафонова и Марина Громова.

С большим интересом было встречено выступление ансамбля русской песни под руководством Л. Лилеевой.

В том, что концерт прошел удачно, есть и доля его ведущей — Людмилы Никитиной.

Н. КОРОЛЕВА,
художественный руководитель
Дворца культуры «Мир».

«Красные следопыты» Херсонщины разыскивают ветеранов бывших 2-й и 3-й гвардейских армий, 5-й ударной армии, 28-й, 44-й, 51-й армий, 19-го танкового корпуса и других соединений, сражавшихся во время Великой Отечественной войны на юге Украины. Участники Всесоюзной поисковой экспедиции «Летопись Великой

«ГОЛУБОЙ ОГОНЕК»



МОСКВА. В праздничную новогоднюю ночь миллионы телезрителей увидят традиционную передачу «Голубой огонек», подготовленную музыкальной редакцией ЦТ.

В ней примут участие известные артисты театра и кино, советской и зарубежной эстрады.

НА СНИМКЕ: в программе «Голубого огонька» выступает народная артистка РСФСР Эдита Пьеха.

Фото В. СОЗИНОВА. (Фотохроника ТАСС).

Люберцы — Зеленая Слобода

ВОСКРЕСНЫМ утром люберчане и жители населенных пунктов, расположенных вдоль Рязанского шоссе, наблюдали картину, которая вызвала у прохожих противоречивые чувства. Одни смотрели с восхищением, другие — с удивлением.

По шоссе, впереди украшенного транспарантами автобуса, из которого раздавалась праздничная музыка, бежала группа людей в легкой спортивной форме. Это были участники 25-километрового агитационно-массового оздоровительного пробега, посвященного 60-летию образования СССР, по маршруту Люберцы — Зеленая Слобода (родина выдающихся советских спортсменов братьев Знаменских).

Во главе колонны бежали шестилетняя Лиза Баранова и девятилетние братья Гостевы. Их дети пробежали «всего» около 10 км, заряд бодрости, здоровья они получили неоценимый, как, впрочем, и остальные участники.

Целью всех бегунов было не столько испытание выносливости и закаливание организма, сколько пропаганда здорового образа жизни. А то, что закал-бег является сейчас наиболее универсальным способом оздоровления, доказывать уже не надо. Да об этом свидетельствовали и состав (научные работники, врач, художник, слесарь, инструктор физкультуры и т. д.), и возраст участников пробега (от 6 до 60 лет).

На финише дистанции — у домика братьев Знаменских — бегунов тепло встретили местные жители. После фотографирования на память участникам пробега ожидали сауна и купание в реке. А потом всем были вручены памятные значки.

Остается добавить, что организаторами пробега были сотрудники ГИГХСа С. Поплавский, Е. Грибениченко и В. Оборнев.

Л. ГУЛЬКИН,
участник пробега.

ВСТРЕЧА С ПОЭТАМИ

В жилищной восьмилетней школе № 23 состоялся пионерский сбор четвероклассников, посвященный 60-летию образования СССР.

Классный руководитель М. Н. Демина рассказала ребятам об истории образования Советского Союза. А ребята к сбору познакомились с воспоминаниями участников I-го Всесоюзного съезда Советов.

Пионеры читали стихи о дружбе народов, о партии, о Родине поэтов союзных республик.

На сбор ребята пригласили участников литературных объедине-

ний при Люберецком Дворце культуры и заводе им. Ухтомского — И. В. Рыжикова, В. Е. Селезнева, Л. Е. Чулкова, Б. П. Хромова. Поэты прочли свои произведения, посвященные родному Люберецкому краю, нашей стране. А И. В. Рыжиков познакомил ребят со своими переводами стихов национальных поэтов СССР.

Закончился сбор песней «Широка страна моя родная», которую все вместе спели участники сбора.

М. ТАЛАЛАИ,
заместитель секретаря
парторганизации школы № 23.

ОТЗОВИТЕСЬ, ВETERАНЫ!

Отечественной» просят ветеранов откликнуться, по возможности прислать воспоминания, статьи, заметки, фотоснимки, документы военных лет, газеты, брошюры с материалами о подвигах, совер-

шенных на Херсонщине.

Просьба письма направлять по адресу: 325002, г. Херсон, Приднепровский парк, Дворец культуры и техники, клуб «Родина», или 325000, г. Херсон, улица Беллинского, 24, кв. 15, А. Цитрону.

Редактор **П. В. СПИРОВ.**

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 28 ДЕКАБРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 «Старик-разбойник». Фильм
- 10.10 Клуб кинопутешествий.
- 11.10 Новости.
- 11.30 Новости.
- 14.50 Научно-популярный фильм
- 15.35 Фильм-концерт.
- 16.00 К 60-летию образования СССР.
- 17.00 Концерт.
- 17.30 Адреса молодых.
- 18.30 В каждом рисунке — солнце
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Мультфильм.
- 19.10 Песня далекая и близкая.
- 20.00 Документальный фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Театральные встречи»
- 23.20 Сегодня в мире

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Документальный фильм.
- 11.05 Шахматная школа.
- 11.40 Ботаника 5-6 класс. (Повторение)
- 12.00 Знаешь ли ты закон?
- 12.45 Научно-популярный фильм.

- 13.00 Французский язык. (Повторение).
- 13.30 География.
- 14.00 Научно-популярный фильм.
- 14.15 Н. Думбадзе. По страницам произведений.
- 15.15 Новости.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Научно-популярный фильм.
- 18.30 Спорт за неделю.
- 19.00 Международная панорама.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Всесоюзные соревнования по лыжному спорту.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Любовь при нуле градусов». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 «Спутник кинозрителя».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 «Круглый стол» пропагандиста.
- 21.00 Время.
- 21.35 На гастролях в столице.
- 22.20 Московские новости

СРЕДА, 29 ДЕКАБРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 «Принцесса цирка». Фильм.
- 11.10 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.30 Русская речь.
- 16.00 Творчество народов мира.
- 16.30 Документальный фильм.
- 17.00 Отзовитесь, горнисты!
- 17.45 Жизнь науки.

- 18.45 Сегодня в мире
- 19.00 Международная встреча по хоккею
- 21.00 Время.
- 21.35 Что? Где? Когда?
- 22.40 Сегодня в мире.
- 22.55 Что? Где? Когда? (Продолжение).

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.15 Документальный фильм.
- 12.10 Театр одного актера.
- 13.10 К 60-летию образования СССР.
- 14.10 Научно-популярный фильм.
- 14.30 Знай и умеи.
- 15.15 Новости.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Чемпионат мира по хоккею.
- 18.55 Фестиваль искусств «Русская зима»
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Документальный фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Я люблю тебя, Россия». Концерт.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.25 Справочное бюро.
- 19.40 Кинообозрение.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Подмосковье.
- 20.45 «Для вас, животноводы».
- 21.00 Время.
- 21.35 Чемпионат СССР по хоккею с мячом.
- 22.20 Московские новости.

Объявления • РЕКЛАМА

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

На Люберецкую межрайонную фабрику по изготовлению и ремонту мебели: старшего бухгалтера (на правах главного), экономиста-финансиста, секретаря-машинистку, кассира-инкассатора, бухгалтера, заведующего складом, квалифицированных столяров.

По всем вопросам и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберцы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудоустройству. 1—3.

ДОРОГИЕ ЛЮБЕРЧАНЕ И ЛЫТКАРИНЦЫ!

Поздравляем вас с наступающим Новым годом! Желаем весело и радостно встретить этот праздник в кругу своих родных, друзей и знакомых, а также счастья и трудовых успехов!

Встречая Новый год, необходимо помнить и соблюдать правила пожарной безопасности.

НАПОМИНАЕМ:

Не устанавливайте елку вблизи отопительных приборов. Прочно укрепите елку на устойчивой подставке. Не украшайте елку ватой, бумагой, марлей и целлулоидными игрушками.

Не одевайте детей в костюмы из ваты и марли, не пропитанные огнезащитным составом.

Не разрешайте детям самостоятельно зажигать у елки бенгальские огни, пользоваться хлопушками.

Для иллюминации елки используйте электрические гирлянды заводского изготовления.

Не оставляйте детей у елки без надзора.

На случай пожара имейте наготове воду и плотное покрывало (одеяло и т. п.).

Напоминаем, что высохшие елки представляют повышенную пожарную опасность. Рекомендуем убрать высохшие елки из квартир во избежание пожара и несчастного случая.

В случае пожара немедленно сообщайте в пожарную охрану по телефону 01 или местной пожарной части.

**Люберецкий районный совет ВДПО
и Лыткаринский горсовет ВДПО.**

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазинах № 15 «Подарки», № 20 «Эфир» и в универсаме «Спутник» Люберецкого промторга вы можете приобрести значки к 60-летию образования СССР.

Посетите наши магазины.

ПРОМТОРГ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Вновь открывшийся магазин № 36 «Лоскут» Люберецкого промторга, расположенный по адресу: г. Люберцы, колхозный рынок, предлагает широкий ассортимент шелковых, шерстяных тканей, ковровый лоскут.

Посетите наш магазин!

ПРОМТОРГ 1—2.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 26 «Игрушки-кантовары» Люберецкого промторга предлагает пищевые машинки «Роботрон» производства ГДР по цене 400 рублей.

Адрес магазина: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 209.

ПРОМТОРГ 1—2.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

оказывает новые виды услуг: клепка и заточка коныков, точка ножей и ножиц, ремонт зонтов, очков.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, пос. Калинина, д. 37, бюро добрых услуг, телефон: 553-29-20. 1—2

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

заявки на поздравления детей Дедом Морозом и Снегурочкой в дни новогодних праздников и школьных каникул принимает по адресу: г. Люберцы, пос. Калинина, д. 37, бюро бытовых услуг, телефон 553-29-20. Время работы — с 9 до 18 час. 2—2.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ВЛОБЛЕН ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ» — 13 (ул. пр.), 18, «ПОХИЩЕНИЕ ВЕКА» — 11, 16, 20; (малый зал) — «ВАМ И НЕ СНИЛОСЬ» — 10, 13-40, 17-20, 20-40; «ПОЗДНИЕ СВИДАНИЯ» — 12, 15-20, 19.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ВЛАДИВОСТОК. ГОД 1915...» — 11, 15 18-45; «ТАРАН» — 13, 17, 20-45.

МАЛАХОВСКИЙ КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА» — 11, 14; торжественный сеанс, посвященный 60-летию образования СССР — 17; «СВИДАНИЕ С МОЛОДОСТЬЮ» — 19, 21.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

принимает заявки на новогодние представления. 30 декабря состоится новогодний комсомольско-молодежный бал с участием агитационно-художественной группы экипажа агитпоезда ЦК ВЛКСМ «Ленинский комсомол». Начало в 18.00. Билеты продаются в Люберецком горкоме комсомола с 9.00 до 18.00, комната № 16.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

1 января: праздничное массовое чтение «НОВОГОДНИЕ СЮР-ПРИЗЫ». Будут работать аттракционы, буфеты. Начало — 12. Конкурсы, игры, викторины — 14. Новогодний фейерверк — 17 час.

Следующий номер газеты выйдет 30 декабря

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

г. Люберцы-5

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел примышленности, заместитель редактора — 553-27-85; отделы: сельского хозяйства — 553-22-24; ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1